OEMATA 34°° ATATONIXMOY EE® 2024
A" AYKEIOY

OEMA 1

Mio pikpn pmdda, mov apykd npepel, Kweitor opildvrio pe otabepn emrdyvvor. XT0

TapakdTm oynua aneikovilovrat €61 (6) dradoyikég BEcelg TG umdAoc.
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KaBe d00 (2) dwodoywkég Béaelg £xovv ypovikn| dwpopd 40ms, evod n andctacn XY givot

0.050m. H emrtdyvvon ¢ givat:

A. 2,55% B. 4522 I 7,55% A. 82

Movabec 10



OEMA 2

To Curling elvan éva mouyvidt mov mailetor o€ moryodpopo. O TaikTNg CTPOYVEL Lo LEYAAN
TETPOL amd YPAViTN GTO TOYOUEVO SATESO Y10 OPIGUEVO YPOVIKO OAGTNO KOl GTI GLVEYELN
mv apnvel elevBepn. H mérpa kveiton péypt va otapotnoel, Adyo tpipne. To mopandvo
Suypappa amewovilel ™ petafoir] g TaydTNTOS TG TETPAS, GE GLVAPTNGON UE TOV YPOVO.
Edv n métpa diévuoe 29,75m e 17,55 1 pué€ytotn taydtnta ¢ u iva:

A. 342 B.2Z r.4Z A 12
S S S S

Movaébec 10



OEMA 3

Amo Vv opopn KpEueTal va afapic Kot Un EKTATO VIO, TOV GTO (KPO TOV
Exel mpoacdebel ta pkpn oeaipa X pe pdlo ma =4m. Zuvocovue e TN Gpaipa
éva afoapéc KaTaKOPLPO EAUTIPLO TOL GTNV GAAN TOL AKPT £YEL TPOGOEDEL Lo
devtepn kpn ceaipa X2 paloc mpy = m KOl GQNVOVUE TO GUGTNUO VO
weoppornocet. [TAncialovpe T AOYO £vOG GTipTOL OMOTE TO VAU KAlyETOL.
Apécmg PeTd 01 GPOIPES OTOKTOVV EMITAYVVOELG LE LETPOL OLVTIGTOLYO 011 KOUL Ol
Tov gtvat:

A.o01=0, o2=g
B.ou=4/5g, 0,=0
Nom=g, o =0
Aog=5M4¢g, a,=0

1

. m:

Movadec 10



OEMA 4

Avo (2) avtoxivnta A kot B elvatl axivnta 6to KOKKIVO @avapt evoc evbiypappov dpopov.
Kdmowo ypovikn otryuny (to = 0) 1o @avdpt yivetal tpdowvo. Aivetar 1o Koo Sidypapipo

TAYOLTNTAC-YPOVOL TWV OVO OVTOKIVITOV UETA TO EEKIVIIULA TOVC.

A. To avtokivnto A mpomnyeiton tov B uéypt tm ypovikn otryun 75s.
B. To avtoxivnto A wponyeiton tov B péypt t ypovikn otryun 30s.
I'. To avtokivnto A mponyeiton Tov B uéypt mn ypovikn otiyun 60s.

A. EE apymg mponyeital to avtokivnto B.

Movadbec 10



®EMA 5

‘Evac dvBpomog A cépvel éva kapdtol palag
M1 = m QOoPTO®UEVO pe Eva KIPDTIo udlog my =
3m cg Agio opllO6VTIO dAMEDO OCKMVTOG GTO
Kapdtol otabepn)  dvvoaun pétpov F mov n
S1ev0vvon g oynuatilel yovia 0=60° pe to
op1Lovtio damedo. ‘Evoag devtepog avBpwmoc B
onpmyvel 10 KIPOTIO pe opldvtior dvvoun
emiong puétpov F. H emtdyvvon tov cuetipotog kapdtot - KIBOTIo £xel LETPO 160 UE .

Kamow otiyun, o dvBpomroc B eykatoreinel v mpocmdbetd tov kot 10 KIPOTIO TEPTEL GTO
£001poG, evdd 0 dvBpmmog A cuveyilel va aokel 1 dvvaun F. H emtdyvvon pe v omoia
KIWVELTAL TOPO TO KOPOTOL EXEL LETPO:

A. 2a B. 2/3a I'. 43a A. 5/3a

Atveton ovv0=0,5

Movadec 10



OEMA 6

O ovpudg o0V PETPO Eekvovtag oamd Evav oTafuod
emTayVVETOL pE emTdyvvon 1,6m/s? kot otn cvvéyeto
emPpoddvetar  pe  emrdyvvon -1m/s?  dote  vo
OTOLOTNOEL 6TOV €mOUEVO oTafud mov PpickeTon oe
anootacn 1300m.

o. H dwdpoun petald twv 6Vo otabudv kaldednke oe ypdvo:

A. 45s B. 555 TI. 65s A. 75s

B. Edv vmobetikd n dadpoun umopovce va kalvedel pe otabepn toydtnTa ion e 10 Hicod
NG LEYLOTNG TOYVTNTOG TTOV AVETTVEE O GLPUOG, 0 XPOVOS TTov Ba ypelaldtav Ba Nrav:

A. 45s B. 55s I'. 65s A. T75s

Movabec 8 +7



OEMA 7

‘Evoc dvBpomog yio va ovéBel m otopotnuévn
KUALOUEVT] GKAAQ EVOG EUTOPIKOV KEVTPOL YPEILCTNKE

»
60s &xovtag atabepn TaydTnTo V. AV 0 AvBpwTOg Eivat A ~
axivntog N 10w oxdAa tov avefalel oto 1010 Hyog oe A
rpOvo 36S. Edv n oxdha Aettovpyel Kal TovTtOYPOVA O

dvOpwmog avefaivel oe avt) He  TOYOTNTO L OT®G
TPOMNYOVUEVODG O YPOVOC 7oL ypedleTor Yoo TN
dadpoun ot ivar icog e:

A. 28s B. 25,55 . 225s A.  24s

e, J

Movabec 15



OEMA 8
2TV TOPOKAT® TPOGOUOImoN

http://seilias.gr/images/stories/htm|5/eef2024/twoCars.html

eaivovtatl 0Vo avtokivnTa (01 S1GTACELS TV omoiwV dev elval oty 1dwa KAIpaKa e avtr) Tov dEova.
To péyeboc etvon mepimov oto péyebog g KOKKIVIG Kol TN UAe tedeiog Tévm otov AEova) To omoia
Kvovvtol o€ dVo apdAinia pedpota e Eyvatiog 0600 tpog v idia katevbuvvon.

O&LlovpE VO OTEIKOVIGOVUE TNV KATAGTOGT GTNV OTOiot TO UTAE OLTOKIVNTO KIVElTOL UE TayLTNTO
20m/s ka1 mpomopeveTal Tov KOKKIvOL Kotd 100mM evd 1o KOKKIvO PpiokeTor otnv opyf TOL
GLGTIHLOTOG OVOPOPAS Kot Kiveitor pe tayvmmta 60m/s. I'a 1o nethyete avtd chpete GTO YPAPT L
NG ToYLTNTOS TO KITPLVO ONUEID MOTE VO TETOYETE OVTEG TIG TAYVTNTES KOl TO ALTOKIVITO OGTE V.
T, TOTOOETNGETE OTIC GOGTEG TOVG BEaELS.

[Tatote 1o kovuni «Evapén/Ilavon» dote va pmopeite va tpéxete v mpocopoimon. Otav
embopeite vo emavéABete otTic apyikés ovvOnkeg motnote 10 kovumi «Emoavekkivnon» g
TPOGOUOIWONG .

1. Me avtég T1g cuvOnKeg To KOKKIVO awtokivnto Ba pTdcel To umie?
a. No

B. Oxn

AOY® ™G mBAVOTNTAG GVYKPOLGNS O 0ONYOS TOV UTAE VTOKIVITOL TOTAEL YKALL EMTAYHIVOVTOS TO
aTokivnTd TOL pE emtdyvuvon +2 m/s? evd 0 0dNYdg TOL KOKKIVOL GUTOKIVATOV £Qoapuolel Ta
Ppéve. TPOKOAMVTAC emtdyvvon —2 m/s2. Topete T1¢ evdeieg 6T Sraypdppato TaydTTaG YPOVOL
MOTE VO TETVYETE TIC TOPATAV®D EMTOYVVCELC.

2. Zg otV TNV TEPITTMOT TOGES POPES GLVOAVTIOVVTOL T AL TOKIvNTO?
1
2
3

= ™R

w

®élovpe vo amo@vHyovpe v mlhovhy cuvdvinon Tov ovo avtokvhtev. Ilota énpene va eival n
aPYIKN OTOGTOCN TWV OVTOKIVITOV MOTE LOAMS Vo, amopevy0el n cuvavinon

50m

150 m

200 m

250 m

o= ™8

T otiyun mov ta dvo avtokivnTo LOALG TOV ATOPEVLYOLV TV GUYKPOVOT] Ol TAYVTNTESG TOL Elval
50m/s,30 m/s
45m/s,35m/s
40 m/s,40 m/s

[Toca kowvd onueia Exovv ta daypappoto 0Ecemv ypodvov
1
2
3

TR O R P

Movadbec 4+4+4+4+4
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